
poznámky
1. tato dokumentace není dílenskou
dokumentací
2. za výslednou funkci odpovídá
zhotovitel
3. veškeré míry nutno důsledně
kontrolovat na stavbě a případné
odchylky neprodleně hlásit projektantovi
4. dílenská dokumentace, včetně vzorků
materiálu, povrchu a barvy, bude
vypracována dodavatelem a předložena
projektantovi ke schválení
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ÚVOD 

 

Identifikační údaje  

 

Identifikační údaje expozice 

 

Název:  Dokumentace k interiéru mimoexpozičních prostor objektu 

pavilonu D 

Stupeň dokumentace: Prováděcí projekt  

Místo:     Areál Výstaviště, Brno 

 

 

Identifikační údaje investora 

Jihomoravský kraj 

Zástupce:     Ing. Ivo Minařík, MPA, vedoucí Odboru regionálního rozvoje 

Krajského úřadu Jihomoravského kraje 

 

Kontaktní osoby:   Ing. Miloš Pydych, vedoucí oddělení rozvojových programů, 

Odboru regionálního rozvoje Krajského úředu Jihomoravského kraje  

Adresa:   Žerotínovo náměstí 3/5, 602 82 Brno 

IČO:      708 88 337 

Spojení:     tel:  +420 541 651 333 

fax:  +420 541 651 349 

 

 

Identifikační údaje zpracovatele dokumentace 

 

     PROJEKTIL ARCHITEKTI s.r.o, www.projektil.cz 

Adresa:    Malátova 13, 15000, Praha 5 

IČO:      271 184 36 

Zastoupen:     Mgr. akad. arch. Romanem Brychtou, jednatel 

     Ing. arch. Petrem Leškem, jednatel 

Spojení:     tel: 233 325 799, 608 977 387 

e-mail: roman.brychta@projektil.cz 
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A. TEXTOVÁ ČÁST  

 

A.1. Průvodní zpráva 

 

Tato dokumentace řeší na základě zadání úpravy a doplnění interiéru neexpozičních prostor.  

Jedná se hlavně o úpravu specifikací daných prvků interiéru tak aby byly v souladu s výtvarně 

architektonickým řešením expozice a dále doplnění jednotlivých typových prvku jednotlivých 

přidružených místností, které jsou vybaveny dle požadavku investora a provozovatele. 

V další části textu bude popsán návrh po jednotlivých bodech tak, jak nám bylo zadáno. 

 

Výrazově by mimoexpoziční prostory měly působit klidným dojmem a měly by nechat vyniknout 

samotnou expozici.  

 

A.2. Popis vybavení místností 

 

REDESIGN 

Naším cílem je zadané prvky původního projektu zjednodušit tak, aby nepřebíjely expozici a 

diváka na ní svým klidným výrazem připravily. 

 

recepce A.01 

Recepční pult očišťujeme, je nyní tvořen jen jednou deskou. Vybavení pokladny nově 

umísťujeme přímo na recepční pult. Z tohoto důvodu doporučujeme pořídit pokladní 

vybavení v černé barvě. Do oválu recepce vkládáme nízkou zdvojenou podlahu. 

Dosahujeme tak lepšího kontaktu stojícího návštěvníka se sedící obsluhou a lepší 

ergonomie pracoviště. Součástí pracovního místa je polohovatelná židle s područkami, 

stolní lampa a uzamykatelný stolní kontejner na osobní věci. Infografiku navrhujeme 

v souladu s grafickým manuálem expozice nalepit přímo na recepční pult. 

 

 šatní pult A.03 

Šatní pult opět zjednodušujeme. Nově je navržen jako ostrůvek s dvěma úzkými průchody 

po stranách pro obsluhu. Součástí pultu jsou police a dvě uzamykatelné skříňky. 

Konstrukce pultu umožňuje osazení dalších dvířek. 

 



prodejní pult A.05 

Snažíme se vybavení giftshopu co nejvíce sjednotit. Proto je konstrukce prodejního pultu 

obdobná jako ostatní regály v místnosti. Abychom umožnili variabilní uspořádání obchodu, 

je pult, stejně jako nízké regály, osazen na průmyslových kolečkách. Součástí pultu jsou 

police a dvě uzamykatelné skříňky. Konstrukce pultu umožňuje osazení dalších dvířek. 

 

šatní pult A.06 

Šatní pult je přisazen k jedné ze stěn. Obsluha vstupuje do šatny úzkým průchodem na 

volném konci. Součástí pultu jsou police a uzamykatelná skříňka. Konstrukce pultu 

umožňuje osazení dalších dvířek. 

 

kuchyňka A.08 

Z důvodu provedení neúnosných příček není možné trvanlivé a spolehlivé zavěšení 

původně navrhovaných horních skříněk. Z tohoto důvodu navrhujeme dostatek úložných do 

skříněk pod pracovní desku. Ostění nad pracovní deskou je nutné opatřit bezbarvým (altern. 

bílým) omyvatelným nátěrem dle příslušného výkresu. Nátěr je součástí dodávky výrobku. 

 

KNIHA MÍSTNOSTÍ  

m.č. 0.19 – relax zóna 

Do místnosti umísťujeme nábytek pro odpočinek většího počtu lidí. Součástí vybavení jsou věšáky 

a koše na recyklovaný odpad. 

 

m.č. 0.31, 0.36, 0.61, 0.63  – šatny 

Do šaten pro personál navrhujeme maximálně funkční mobiliář. Osazujeme zde v požadovaném 

počtu uzamykatelné plechové šatní skříně a lavice. 

 

m.č. 0.75, 0.78 – dílny 

Místnosti osazujeme robustním průmyslovým nábytek s důrazem na trvanlivost. Dílny jsou 

vybaveny ponky, ergonomickými dílenskými židlemi a kovovými regály. 

 

m.č. 1.01 - vstup 

Vstupní prostor chápeme jako volnou rozptylovou plochu s recepčním ostrůvkem a odpočinkovou 

zónou s pěnovými křesly a taburety. Tato plocha vede návštěvníka do expozice a po lévé straně 

volně přehází do giftshopu. Ve vstupní hale je osazen exponát jako ochutnávka toho co 

návštěvníky čeká uvnitř expozice. Součástí dodávky interiéru je také několik stojanů na letáky. 



 

m.č. 1.10 – giftshop 

Prodejna suvenýrů je zařízena ostrůvky a regály různých výšek. Některé slouží jako pokladní pult, 

jiné pro vystavení sortimentu. Spodní část prodejních ostrůvků je výsuvná a slouží k uskladnění 

zboží. Aby mobiliář působil jednotně, navrhujeme vše vyrobit z bílých laminovaných desek. Do 

prostoru dále vkládáme karusel na plakáty. 

 

m.č. 1.11a – sklad giftshopu 

Do místnosti vkládáme 7 kovových regálů na uskladnění zboží. Pro rychlou montáž navrhujeme 

typ bez nutnosti sešroubování. 

 

m.č. 1.14 a 1.09 – šatna 

Místnost 1.14 navrhujeme vybavit pojízdnými stojany na ramínka a pojízdnými klecemi na batohy. 

Obsluha šatny je vyveze do vstupní haly, návštěvníci zde pověsí svršky a odloží batohy. Stojan se 

pak zaveze zpět do šatny, která se uzamkne. 

V místnosti 1.09 budou osazeny pevnými šatními sestavami, kam bude obsluha od pultu ukládat 

svršky jednotlivých návštěvníků. 

 

m.č. 1.12a, 1.12b – dílny pro návštěvníky 

Dílny jsou osazeny stoly s masivní pracovní deskou, stolními svítidly a boxy na nářadí. Větší 

nářadí a materiál je uskladněn ve skříních a regálech při stěnách. Návštěvníci pracují u několika 

stolů ve skupinách. Lektor má k dispozici svůj vlastní pracovní stůl. Součástí každého pracovního 

místa je otočná dílenská židle s nastavitelnou výškou. 

 

m.č. 3.10 – multifunkční sál 

Sál vybavujeme lehkými stohovatelnými židlemi s područními stolky. Stolky je nutno před 

stohováním odmontovat. Z důvodu snadné údržby volíme sedáky z ohýbané překližky bez 

čalounění.  

Součást í dodávky jsou dále skládací st oly, f lipchart y a menší smont ovat elné podium. 

Varianty uspořádání nábytku pro různé využití je řešeno ve výkresech B.3.6 a B.3.7. Vybavení 

sálu umožňuje pořádat akce pro cca 100 sedících lidí. 

 

m.č. 3.1 – relax zóna 

Prostor odpočinkové zóny je rozčleněn nižšími knihovnami do tří sekcí, v nichž se nachází sedací 

nábytek. 



Záměrem je nabídnout odpovídající sezení celému spektru návštěvníků. Do relax zóny proto 

navrhujeme nábytek s různou ergonomií – taburety i křesla.  

 

návrh knihoven 

Jako příruční knihovny navrhujeme z finančních důvodů použít typové laminované regály se 

stavitelnými policemi výšky cca 700mm. 

 

m.č. 3.14a – Discovery room 

Protože se zde neočekává tak náročný provoz jako v dílnách, používáme zde kancelářské stoly. 

Návštěvníci zde budou pobývat krátkodobě, navrhujeme proto použít polohovatelné nepolstrované 

židle, obdobné jako v dílnách. Toto zaručí vysoký hygienický standard, nízké nároky na údržbu a 

dobrý komfort sezení.  

Vybavení doplňují sedací vaky, uzamykatelná skříň a koše na recyklování odpadu. Požadovanou 

nástěnku a whiteboard nahrazujeme popisovatelným magnetickým nátěrem v celé délce stěny. 

Toto opatření šetří místo a provozní náklady. Kapacita místnosti je 20 pracovních míst, cca 3 

místa na sedacích vacích a 1 lektorský stůl.  

 

m.č. 3.14b – Discovery room 

viz 3.14a 

Kapacita místnosti je 20 pracovních míst, cca 10 míst na sedacích vacích a 1 lektorský stůl.  

 

m.č. 3.08 – šatna 

viz 1.09 

 

m.č. 1.28 - studovna 

Prostor by měl působit spíše domácky a jeho atmosféra by měla umožňovat soustředění 

pracovníků na duševní práci. 

Studovnu dělíme na dvě sekce s různou ergonomií sezení pro práci i odpočinek. Navrhneme zde 

gauč s křesly a čajovým stolkem a pracovní stůl s dřevěnými židlemi. Do studovny osazujeme 

knihovnu. Místnost je dále vybavena přebalovacím pultem a dětským koutkem s tapetou 

s dětskými motivy. 

 

Pro zvýšení užitné hodnoty místnosti jsme navrhli záměnu umyvadla za dřez. Součástí dodávky 

interiéru je proto i jednoduchá kuchyňská linka, do které by byl tento dřez zabudován. 

 



m.č. 1.33 – velín 

Velín vybavujeme úložnými prostory, věšákem, odpadkovým košem a pracovním místem pro 

obsluhu. To se skládá ze stolu, zavěšených kovových zásuvek, svítidla a polohovatelné židle.  

 

m.č. 0.08, 1.05, 3.05 – WC 

Součástí dodávky budou závěsné přebalovací pulty, kterými budou dovybaveny toalety. 

 

kanceláře 

Pracovní místa se standardně skládají z pracovního stolu, zásuvkového kontejneru, lampičky a 

polohovatelné polstrované židle. 

Úložné prostory jsou tvořeny modulovým systémem skříní a regálů. 

V každé místnosti je věšák na šaty a odpadkový koš. Na stěny ve vybraných místnostech 

navrhujeme provedení magnetického nátěru. Podle prost orových možnost í vybavujeme 

někt eré kanceláře t aké konferenčním st olkem a židlemi. 

 

V denních míst nost ech osazujeme jídelní st oly, kt eré maximálně využívají dané prost orové 

podmínky. Svým t varem umožňují případné sest avení do jediného velkého „ st olu“ . 

Zároveň vizuálně odkazují na sokly exponát ů a vizuální st yl SC. 

St ejný princip uplat ňujeme i v  zasedací míst nost i ve 4 .NP.  

 

Do jedno a dvoumíst ných kanceláří navrhujeme kvalit at ivně st ejný nábyt ek jako 

v ost at ních pat rech. Je zde nicméně dosaženo vět šího prost orového  st andardu (vět ší 

pracovní deska, více míst a na jednoho pracovníka) . V kanceláři ředit ele a zasedací 

míst nost i jsou použit a dřevěná křesla. 

 

 

 

 

vypracovali: 

Roman Brycht a 

Adam Hašpica 
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